2017年7月3日 星期一 编辑:吕增霞 美编:杨珣

正和石化开展无偿献血,为党的生日献礼

本报7月2日讯(记者 吕增霞 通 讯员 李学锋) 7月1日上午9:00,正和 石化行管党支部在公司内组织开展了 ·次无偿献血活动

本次活动是在公司行管党支部 党员王刚同志的倡议下发起的。他作为 东营市无偿献血志愿服务队广饶分队 队长、优秀志愿者,17年来一直怀着一 颗无私奉献的爱心,把"奉献、友爱、互

助、进步"的志愿精神作为自己的行动 宗旨,他用自己的行动和高尚的品德感 染着身边的每一个人。到目前为止,王 刚同志共捐献全血2万多毫升,成分血 33次、59个治疗量。2010年荣获全国无 偿献血奉献奖铜奖、2012年荣获全国无 偿献血奉献奖金奖、2014年荣获东营市 无偿献血优秀志愿工作者称号、2014年 荣获东营市无偿献血志愿服务二星级 志愿工作者称号、2015年再次荣获全国 无偿献血奉献奖金奖、2015年荣获全国 无偿献血志愿服务奖一星奖……

献血无损健康,救人功德无量!在 行管党支部党员同志的带动下,一些职 工也加入到了无偿献血的行列,本次共 有15人参加献血,共计6000毫升,他们 献出自己的一滴热血,托起生命的希 望,用实际行动为党的生日献礼!



体重达372斤,不敢怀孕

油田中心医院开展市首例腹腔镜下袖状胃切除减重手术



本报7月2日讯(记者 吕增霞) 近日,胜利 油田中心医院接纳了一位特殊病人,她是一位结 婚3年却一直不敢怀孕的女性,主要原因是肥胖, 她体重达372斤。她尝试了节食、运动、按摩减肥 等多种手段减肥,均未能成功。当她听说可以通 过手术减肥时,到过国内的上海、南京、北京、济 南、天津等多家医院,最终来到胜利油田中心医 院胃肠外科就诊。

患者入院后,胃肠外科高度重视,姚林果主 任亲自主持了术前检查、术前讨论、术前评估、术 前谈话等并邀请多学科会诊,院领导也多次前往 病房协调工作。最后确定了手术方式为腹腔镜下 袖状胃切除术——目前最先进、最微创、效果最 好、恢复最快的减肥手术方式。

6月2日,胃肠外科对患者成功实施了腹腔镜 下袖状胃切除术,手术非常顺利,术中出血极少, 患者术后3天进食,7天后顺利康复出院。据了解, 患者出院一周时已经减重8.5公斤,预计患者术 后1个月减重25%,3个月减重40%,6个月减重50%。

这项技术在东营地区尚属首次开展,这标志 着医院胃肠外科的综合实力又迈上了一个新台 阶。袖状胃切除术就是利用腹腔镜技术把胃大弯 侧切割下来,保留下小弯侧像袖子一样窄窄的一 部分,故称之为袖状胃切除术。其原理为缩小胃 容量使剩余容量为150ml,切除胃底而降低主要 由其分泌的饥饿激素——Ghrelin激素水平,病人 很容易产生饱腹感而减少进食,进而达到了减轻 体重的目的。

相关链接:

太胖太瘦都不容易怀孕 太胖女人或排卵不正常

太骨感:"土壤"太贫瘠

怀孕生子也是个体力活,排除病理因素外, 过于骨感的女性容易营养不良,子宫内膜就像 片"贫瘠的土壤",受精卵很难着床。

在美国芝加哥生育中心一项长达8年的研 究发现,在非常瘦、正常和肥胖3组准备生育的 女性中,50%的正常体重组的女性怀了孕,肥胖 组包括非常肥胖的人在内,怀孕的占45%,而太 瘦组怀孕率仅为34%。

太丰满:孕育环境不正常

肥胖之所以会影响生育,原因是影响排卵 以及和受孕有关的内分泌激素。

据调查,在肥胖女性中,由于不能排卵而造

成不育者比普通女性要多许多。而且,如果是腹 型肥胖,就会增加不孕的可能性。有研究发现, 腰围/臀围的比值每增加0.1,受孕的机会就会

减少30%

医生指出,太胖的女生排卵不正常,除了卵 子数量会减少外,卵子发育成熟会缓慢,也不容 易在子官内膜上着床。肥胖还会导致女性雌激 素水平降低,雄激素水平升高,不容易受孕

肥胖的女性大多有胰岛素抵抗和高胰岛素 血症,即肝脏、肌肉等组织对胰岛素的反应不敏 感。胰腺就要制造更多的胰岛素来补偿。然而, 卵巢对胰岛素的反应要比肝脏和肌肉敏感得 多,高胰岛素血症会刺激卵巢分泌过多的男性 激素,从而影响排卵,导致不孕。

东城医院 为20余名老党员义务体检



为纪念建党96周年,深入推进"两 本报7月2日讯(记者 吕增霞) 做"常态化制度化建设,提升党员队伍素质和能力,6月28日,市东 城医院开展志愿服务活动,为府前小区20余名老党员义务体检。

参与此次志愿服务的人员,由东城医院党员和业务骨干组成,查 体项目包括肝功、肾功、血糖、血脂、心电图、B超、胸透等。通过志愿服 务活动,不仅使老党员亲身感受到党的温暖和关怀,也充分发挥了医 院党员的先锋模范带头作用,逐步把做合格党员融入服务中,以活动 为有效载体和抓手,深化学习的内涵,提升医院的服务能力和水平。

东营市红十字会应急救护队 获省大赛二等奖



本报7月2日讯(记者 吕增霞) 6月27日,在山东省红十字会举 办的第四届应急救护大赛上,东营市红十字会代表队获得二等奖,并 获优秀组织奖

为参加本次比赛,东营市红十字会组织6名应急救护志愿者进行 封闭式训练,几名参赛队员勤勤恳恳,主动放弃休息时间,克服高温 炎热天气等不利影响,经过一个多月的训练,终于在赛场上以出色的 救护技术和临场发挥征服了评委和观众,并取得优异成绩。比赛中, 队员们以精湛的技术、蓬勃的朝气获得评委及其他参赛选手的好评, 全面展示了队员们开展应急救护培训的成果。

参加本次比赛的共有来自全省各地市的17支代表队,所有参赛 队员都展示了高超的应急救护技术和水平。

为党庆生,东营慈铭体检以红色引领健康体检产业

在中国共产党96岁生日到来之际, 东营慈铭体检以红色引领健康产业,为 党庆生,表达全体东营慈铭人对伟大祖 国和中国共产党的热爱。东营慈铭发挥 党员模范带头作用,秉承"治未病,为人 民健康服务,成就人类长寿梦想"的经 营宗旨,专注于健康体检领域,致力于 健康体检行业的发展,努力实践"利人、 利己、利家、利国、利民"的健康体检经 营理念,东营慈铭于6月30日隆重举办 了"以红色引领健康体检行业"一热烈 庆祝中国共产党成立96周年"颂歌献给 党"系列活动。

活动开始,东营慈铭党支部党员重

温《入党誓言》,庄严的宣誓仪式令人震 撼,庄严的誓言更令人激动,东营慈铭 各位党员表示将发挥带头作用,全心全 意为人民健康服务,让慈铭走的更远、 飞得更高。在会上,东营慈铭体检党支 部授予东营慈铭体检客服部为"党员示 范岗",作为东营慈铭一线部门,努力提 高政治能力水平和业务能力,把人民群 众的健康和需求放在首位。文艺演出是 以东营慈铭体检科室和职能部门为主 体的表演团队, 演唱曲目以《没有共产 党就没有新中国》、《国家》、《团结就是 力量》等歌唱祖国、歌唱党的红歌。30日 下午东营慈铭中层与党员参观红色基

地,通过回顾红色历史,使广大党员加 深对党的革命历史精神和优秀传统的 理解和认识,在工作中践行为人民服务 的宗旨,以高度的责任心和使命感投入 到以后的工作中去。

慈铭体检作为国内健康体检行业 的领军企业,承担着巨大的社会责任。 慈心济世,铭刻于心。东营慈铭开业来 做免费体检慈善费用四百余万元,全 心全意为人民健康服务,奉献爱心是 我们不变的信念,热心公益是我们永 恒的主题。慈铭人会把"爱生命、爱健 康"的主旋律带到每一个地方,温暖每 一颗心。

